

Где легче найти парня

Как сделать так, чтобы парень влюбился в тебя с первого взгляда? Вопрос интересный, и даже немного странный. И в самом деле, зачем искусственно создавать какие-то привязанности? Пусть все течет само собой. Но, тут не все так просто. Ведь довольно часто, случается, и так, знакомятся и назначают свидание совсем не те, кого хотелось бы видеть рядом, и не те, к кому хотелось бы бежать на свидание. А счастья так хочется! И что? Сидеть и ждать,

сложна руки? Конечно, нет. Надо ковать свою судьбу самостоятельно. Как же сделать так, чтобы парень влюбился в тебя с первого взгляда? А вот как, главное нужно узнать некоторые секреты и умело ими воспользоваться. Давайте сейчас и приступим к раскрытию этих самых секретов. Итак, смелее, вперед... Влюбляем в себя парня – секреты и советы

Прежде чем приступить к процессу завоевания внимания какого-либо парня, нужно узнать некоторые психологические отличительные черты этого пола. Во-первых, чаще всего мужчины не понимают намеков, даже

самых откровенных. Так что пытаться разговаривать с ними аллегориями не стоит. Во-вторых, мужчины не замечают никаких мелочей. Они же хозяева жизни, и всегда мыслят глобально и основательно. Кроме всего прочего, они на сто процентов доверяют своим глазам, и если парню что-то не нравится во внешности девушки, то и своего драгоценного внимания он ей не подарит. Он не станет задерживать свой взгляд на «синем чулке» или на «серенькой мышке», на чем-то невзрачном, без изюминки, без задоринки. Для того чтобы юноша обратил внимание на девушку, в ее облике

должно быть что-то
отличительное, неординарное,
хотя и слишком откровенного и
вызывающего в ней тоже не
должно быть. Слишком открытая
и яркая экстравагантность
внимание привлечет, но оставит
негативное впечатление, и тут уж
о влюбленности говорить не
придется вообще. Поведение
девушки должно быть
уверенным, но сдержанным. И
только после процедуры
знакомства, нужно постараться
привлечь внимание парня к
своему интеллекту, заинтересовав
его разговором, на понятную и
близкую ему тему. Если
разговориться удалось, значит,

первый шаг к успеху уже проделан. Второй шаг, который нужно сделать на пути к победе, это остаться для него девушкой – загадкой, хотя бы наполовину. Не стоит распахивать перед ним свою душу в первый же час знакомства. Нужно приложить некоторые усилия и создать вокруг себя интригу. Информацию о себе можно выдавать малыми порциями и без окончаний... Не нужно «трещать» без умолку о своих увлечениях, хобби и пристрастиях. Лучше для начала узнать аккуратно о его отношении к тому или иному занятию, вышиванию гладью или

занятиям на скрипке. Вдруг ему не нравятся девушки, занимающиеся этим. Поэтому стоит помнить, разведка в этом деле – важный шаг на пути к полной и безоговорочной победе. А откровенность и полное доверие своих чувств наступит гораздо позже, или же не наступит вовсе. Идем дальше. После второго этапа, обязательно наступает третий. В третьем шаге предстоит переступить через слово «хочется» и отдать власть слову «надо». Когда юноша начинает приглашать на второе свидание, девушка, как бы ей не хотелось, должна ему сразу же отказать. Сослаться нужно сразу

на свою занятость и совершенно неотложные дела. Нельзя допустить в его голову мысли о вашем безделье и праздности. Можно оставить ему свой номер телефона: мужчина должен звонить девушке и уточнять у нее, когда же она сможет уделить ему свое драгоценное время. Ожидание встречи только положительно скажется на его отношении, подогреет интерес, и он будет думать о предстоящем свидании все с большим вожделением. Когда пройдет какое-то время, можно назначить встречу. Во время второго свидания приступаем к четвертому шагу. Он будет

заключаться в том, чтобы очень аккуратно, со всей мудростью выведать о его интересах и хобби. Углубляться в тему можно только при условии, что девушка разбирается в этих вопросах, хотя бы на восемьдесят – девяносто процентов. В противном случае, молчать и ждать. А будучи дома, не терять времени даром, а «накопать» нужной тематической информации и постараться восполнить пробел в своих знаниях. Это необходимо, чтобы расширить диапазон темы для бесед на следующем свидании. Поверьте, этот шаг можно считать почти главным в решении поставленной задачи. Любой

мужчина по достоинству оценит женщину, которая старается разделить с ним его интересы. Здесь есть несколько расплывчатая граница между пятым шагом. Нельзя настолько разделить увлечения парня, чтобы стать его другом, а не любимой девушкой. Чтобы не допустить такого, обязательно нужно иметь свои хобби и увлечения, разбираться в них досконально и серьезно. В этот свой мир можно приподнять завесу, и показать его парню, сначала издалека, а потом впустить туда его, но только «одной ногой». Помните о загадке! Она должна оставаться в

девушке почти всегда. В молодом человеке нужно «прописать» частичку неуверенности в том, что только он является объектом любви. Поэтому не стоит показывать ему свои чувства в полной мере. И периодически нужно переносить или отменять свидания, ссылаясь на ту же занятость и дела. В этот момент нужно включать женскую интуицию, чтобы «не перегнуть палку», и не оттолкнуть от себя с таким трудом завоеванное сердце. Все хорошо в меру. Девушка должна стараться все делать так, чтобы каждая встреча с юношей отличалась от предыдущей и была незабвенной. Уделяемое ему

внимание не должно быть навязчивым. Ее капризы должны быть по - детски наивными и трогательными, а претензий быть вообще не должно, чтобы не сделать из него раба и не убить собственные возвышенные чувства. Ведь, когда человек находится в рабстве, он теряет всякое достоинство. Любое раболепие уродует человека. Пожалуй, это и все основные шаги, которых следует придерживаться, когда перед вами стоит задача: влюбить в себя парня. Безусловно, это не произойдет за один час, и даже день. Придется потрудиться и набраться терпения. Сегодня

бытует мнение среди девичьей части населения, что для того чтобы влюбить в себя парня достаточно выглядеть сексуально и раскованно, сразу же приступить к занятию сексом, и все, сердце юноши у нее в кармане. На самом деле, это одно из величайших заблуждений современности. Конечно, в очень редких случаях, такой трюк срабатывает. Но это далеко не правило, это скорее исключение. А по всем правилам, именно женская недоступность более эффективна в делах любви. Целомудрие и скромность – вот что всегда идет на пользу любой представительнице женского

пола. Мы рассмотрели общие черты того, как можно влюбить в себя парня за один день. Теперь давайте заглянем дальше, и попробуем выявить более тонкие стороны этого вопроса.

Особые штучки и приёмы быстрого завоевания сердца парня Одним из главных и основополагающих принципов высокого чувства любви — это влюбленность в некий образ человека, а не в него самого. Поэтому представлять себя с идеальной стороны совершенно не обязательно, да это и не удавалось еще никому за все время существования человечества. Достаточно будет

узнать и выявить, какой образ идеала сложен в воображении юноши, и просто стараться ему соответствовать. Прежде чем приступать к действиям, решающим задачу по влюбленности в себя парня, нужно ответить себе на вопрос: а влюблена ли я в него по-настоящему, или это просто так, желание потешить свое самолюбие и доказать всему миру, свои сверхъестественные способности? Если весь сыр-бор из-за женского самолюбия – тогда следует остерегаться мести судьбы. В таком случае вы обязательно станете такой же жертвой через некоторое время.

Это закон духа жизни! Как узнать достоверно – влюблены ли вы или нет? Тут все просто. Чтобы определить любовь, нужно просто понаблюдать за собой. В период влюбленности всегда можно ощущать некоторое сладостное волнение во время появления предмета, на который направленно чувство, при этом так же учащается сердцебиение, выступает легкий румянец, а некоторые начинают испытывать настоящий жар и ужасное смущение. Во время бессонницы все мысли и мечты посвящены только ему, предмету воздыхания. Он же является во всех снах. Так вот, если подобные признаки и

СИМПТОМЫ ЯВНО проявляются, тогда смело можно браться за дело и влюблять в себя парня. Если же нет - стоит отказаться от подобной затеи. В своих действиях по решению задачи влюбленности нужно действовать очень уверенно. Чтобы это получилось, необходимо найти в себе что-то неординарное. Конечно, вносить в свой облик что-то сверхъестественное не нужно, не перегибайте палку. Просто научитесь мыслить самостоятельно, без общественных стереотипов, и рассуждать на темы, которые интересны и вам и вашему партнеру. Неважно, если ваши

рассуждения окажутся слегка подернутыми наивностью. Это даже придаст некоего шарма. Главное, чтобы это было внутреннее и честное рассуждение. Тогда его будет интересно слушать и обсуждать. Итак, этап знакомства и взаимной заинтересованности пройден. А что дальше? Как сделать так, чтобы на первом же настоящем свидании парень еще больше влюбился? Прежде всего, нужно суметь представить себя свободной и независимой, имеющей право выбора и успешно этим правом пользующейся. Да, именно это и нужно, чтобы он не думал о себе

как о единственном и неповторимом, как о том, на ком «сошелся клином белый свет». Нужно создать в нем чувство опасения потери того драгоценного, что он только что приобрел. Можно дать ему понять, что кроме него есть много других интересных и привлекательных парней, которые тоже способны заинтересовать, и на которых может пасть ваш выбор. Дальше, нужно сделать так, чтобы все его мысли были о вас. Как? Очень просто. Нужно всего лишь выбрать себе духи с редким, но нежным ароматом, и приложить все усилия, чтобы этот запах

остался на его одежде, папке, портмоне, телефоне и прочих вещах. Именно запах способен постоянно напоминать юноше о той одной, кому принадлежит этот аромат. Чтобы повысить свою привлекательность, нужно выбросить из головы мысли о своих недостатках. Нужно научиться подчеркивать свои достоинства. На подсознательном уровне, если вы настроены на правильную позитивную волну, парень тоже начнет замечать в вас только достойные черты. Будьте уверенной в себе, но без самохвальства. Будьте позитивной во всем, поменьше критики. Будьте активной, лень

не украшает девушку. Будьте энергичной, вялость и инфантильность ведут за собой скуку, и парням это не нравится. Нельзя забывать о постоянном движении вверх в интеллектуальном плане. Любой человек должен постоянно развиваться. Односторонне развитая личность не интересна противоположному полу. Так что сделайте постоянно развивайтесь. Во время бесед с молодым человеком нужно давать больше возможности ему говорить, а самой слушать. Не старайтесь копировать манеры и повадки светских львиц. Старайтесь найти свой личный собственный стиль.

Это создаст более положительный эффект в процессе, и он запомнит вас быстрее, чем копию какой-нибудь звезды. Девушка всегда должна следить за своей походкой и осанкой. В походке всегда должна просматриваться легкость, воздушность, а в осанке — упругость и прямота. Как добиться цели - понравиться юноше? Нужно аккуратно, без напора двигаться к своей цели. Если вы будете проявлять постоянство — это привлечет к вам особое внимание. Натуры цельные и сильные всегда оставляют эффектное впечатление и привлекают

внимание. Чтение — вот, что поможет любой девушке в привлечении к себе внимания юноши. Но, много читая, не стоит много умничать. Бесконечные цитаты из уст леди, по поводу и без, могут создать ауру странности и немного глупости вокруг вас. Читая, учитесь мыслить и делать свои выводы. Одежда должна быть сексуальной, но не вульгарной. То же касается и макияжа. Менять одежду и макияж можно, но не коренным образом, а слегка. При встречах можно слегка примерить на себя чью-то роль, но не стоит переигрывать. Лучше всего, слегка поиграв, обрести свой

собственный образ. Тогда ваша загадочность и изюминка навсегда останется в его впечатлениях. Улыбка – признак добра и открытости. Улыбаться нужно всегда. А вот начинать и постоянно вести разговоры о себе не стоит. Дайте возможность ему задавать вопросы, и только тогда, отвечайте на них. Больше хвалите юношу, мужчины «попадают» на такой крючок. Сидя в кафе или в ресторане, во время разговора нужно всегда смотреть в глаза собеседника. Ответы на вопросы или комплименты должны быть искренними. Намеренная лесть всегда вызывает неприятие и отвержение. Развивайте свое

чувство юмора и не бойтесь говорить о себе с иронией. Не смотрите каждые пять минут в зеркало, это создает впечатление неуверенности и заикливания на собственной внешности. Будьте естественной. Ни в коем случае не стоит говорить о других людях с насмешками и критикой. Более того, нельзя позволять этого и своему партнеру. Этим можно вызвать к себе глубокое уважение. Можно открыто показывать свою любвеобильность. Когда женщина любит детей, животных, с добром относится к другим людям, это приятно мужчине. Таких женщин уважают

и любят. Позитивные эмоции можно выражать открыто и искренне. А вот всяческое высокомерие и ложь сразу же нужно отбросить от себя. Эти качества не красят никого. Чем солгать, лучше смолчать. Честно говоря, цель: влюбить в себя парня, не очень высока. Поэтому, при знакомстве, лучше начать преследовать другую, например, просто подружиться. Если стараться насильно завоевать сердце человека, это будет сковывать и ограничивать поведение и манеры. Трудно будет вести себя естественно. А чтобы завести дружбу, нужно гораздо меньше усилий. И это

вовсе не означает, что он не будет воспринимать вас как девушку. Нет. Просто совсем немного кокетства, чуть проявления слабости, наряду с разговорами о машинах и футболе, немного темы о красивом платье... И если дружба завязалась, можно быть уверенной, в душе юноша потянулся к девушке, и совсем не по дружески, в его сердце уже зажглась искорка любви. Знаете, в жизнь процесс влюбленности нельзя определить какими-то действиями. Часто это наступает неожиданно и без специального вмешательства людей. Далеко не всегда, строго и четко следуя всем советам, можно завоевать

любое сердце противоположного пола. Все о чем мы говорили выше имеет свое внутреннее содержание: просто освоить навыки поведения с противоположным полом, чтобы общение и знакомство проходили проще, без стеснения и скованности, которые так часто мешают друг другу. Совершенствуя все эти навыки, можно научиться покорять сердца все большего и большего количества молодых людей вокруг себя. Помните, нужно всегда думать о себе правильно, учиться говорить комплименты юношам, изучать мужскую психологию, и поддерживать

именно их инициативу в разговорах. Тогда вы легко сможете переводить ваше общение на более высокий уровень. А тогда, советы о том, как влюбить в себя парня за один день, вам уже не понадобятся.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке